

划定城市绿线、设置界碑

我市给城市绿地穿上“保护衣”



本报讯(记者李晓军)连日来,我市在划定城市绿线范围的基础上设置绿线公示牌、界碑,为划定的232处、967.48公顷城市绿地穿上“保护衣”,任何单位和个人不得擅自占用城市绿地。

10月27日,记者在市龙源湖公园看到,该公园北门、东门、西门附近共设置3块花岗岩界碑。界碑上有市龙源湖公园绿线公示图、区位示意图、绿地绿线划定信息表、管理单位、监督电话等内容。

界碑上还有特别提醒:“任何单位和个人不得擅自在城市绿地范围内进行建设和设置其他设施。现有绿线作为保护线,其用地边界范围未经规划批准不得随意调整,欢迎广大市民参与监督。”

在丰收路与长恩路交叉口东北角一处游园内,记者看到一块花岗岩界碑,上面写有“焦作市城市绿线界碑”,标注有公园类型、公园范围、公园面积、游园须知、监督电话等内容。

“一共将设置240块界碑,目前已完成130多块。这是我市首次全面对城市绿线设置界碑,此前只在部分公园内设置有简易牌。这些界碑既是绿地的保护线,又是监督牌。”市园林绿化中心一位负责人说。

据介绍,为保护和巩固绿化成果,全面提升焦作市园林绿化的规划、建设和管理水平,创建良好的人居环境,我市于今年6月启动城市绿线范围的划定工作。

城市绿线是指城市规划确定的、各类绿地范围的控制界线。城市绿地是指自然植被和人工植被为主要存在形态的城市绿地,包括公园绿地、防护绿地、广场用地、附属绿地和区域绿地五大类。

焦作市建成区面积117.16平方公里,本次现状绿地划定232处、967.48公顷。其中,公园绿地186处、836.10公顷,占绿线范围总面积的86%。公园绿地包括综合公园、社区公园、专类公园和游园四类。通过划定绿线,明确其类型、位置、规模、范围和管理权属。

防护绿地44处、126.24公顷,占绿线范围总面积的13%。防护绿地主要包括普济河、群英河、瓮涧河、人民路、丰收路等两侧防护绿地。

广场用地2处,总面积为5.14公顷,占绿线范围总面积的1%,为中站区许衡广场和马村区时代广场。

据悉,我市已向社会发布焦作市城市绿线划定公告,公开接受社会监督。

按照要求,城市绿线内的用地不得改作他用,不得违反法律法规、强制性标准以及批准的规划进行开发建设;任何单位和个人不得擅自占用城市绿地;任何单位和个人都有保护城市绿线、服从城市绿线管理的义务,有监督城市绿线管理、对违反城市绿线管理行为进行检举的权利。

上图 丰收路与长恩路交叉口东北角一处游园内的城市绿线界碑。

本报记者 李晓军 摄

全国第十一届残运会暨第八届特奥会激战正酣 焦作再夺两金

本报讯(记者赵改玲)全国第十一届残运会暨第八届特奥会田径比赛在陕西激战正酣,截至10月27日12时,焦作运动员再夺两金,分别是马柏辰在男子标枪F52级中以8.45的成绩夺金,李梦莎在女子跳高听障决赛中以1.61米的成绩摘得金牌。截至10月27日中午,焦作已夺得四金、一银、一铜。

马柏辰是首次参加全国残运会,一人已经夺得两金,被称为赛场上“最黑的黑马”。本报微信公众号报道他夺冠的消息后,很多网友留言:“从小就是一个优秀的孩子,你就像一块金子,放到哪里都会发光,你的未来会更美好,努力!”“棒棒哒小伙子!”

小时候,马柏辰是一名健全的孩子,游泳、二胡、作文等方面的比赛都参加,拿奖状拿到手软。加上性格开朗、学习优异,他成为很多同学家长口

中“别人家的孩子”。

2013年1月4日,因不慎跌入水池,造成截瘫,马柏辰从此和轮椅为伴。虽然生活以痛吻他,但他报之以歌,运动成为他“隐形的翅膀”。走向全国第十一届残运会暨第八届特奥会的他,光芒四射。他表示,他的“野心”是参加杭州残疾人亚运会。

今年20岁的李梦莎是第二次参加全国残运会,她从小就喜欢体育。在博爱县特殊教育学校上学时,她参加了全市残疾人运动会,获得了田径项目中三个第一名。她被市残联推荐去参加全省比赛时,又获得了跳高比赛第一名,从此便留在省队训练。在全国第十届残运会上,李梦莎与金牌失之交臂,这次通过努力终于圆了自己的金牌梦。李梦莎希望以后能取得更好的成绩,回报河南残联、焦作残联对她的培养。



10月27日,2021年河南省青少年网球、短式网球锦标赛在市太极体育中心火热开赛,来自全省22支代表队的539名运动员参加。

据了解,此次比赛是我省青少年网球运动的一项高级别赛事,比赛为期6天。

本报记者 王梦梦 摄

准考证丢失考生竟不知 民警多方查找完璧归赵

本报讯(记者杜挺勇)10月24日下午,在2021年成人高等学校招生全国统一考试最后一科开考前,一名考生丢失了准考证却浑然不知。还好,热心群众捡到后,在考点执勤的市公安局解放分局新华派出所民警迅速行动,几经周折终于找到考生,考生拿到证件顺利参加了考试。

当天,市公安局解放分局在辖区几个成人高考考点周密部署,安排警力扎实开展各项安保工作。10月24日13时40分许,新华派出所民警杜鹏等在道清中学考点门前执勤时,一名热心群众跑过来递上一个文具袋,称其在考点附近捡到的。

民警打开文具袋一看,里面竟然有考生郭某的准考证等。此时已有考生开始入场,时间紧迫,民警马上在文

具袋遗失点附近搜索,发现没人在找寻物品。民警又和考场工作人员结合,对方称也没遇到有考生称丢失了准考证。民警分析,郭某可能在上午考试结束后丢了证件,此时还不知情。

杜鹏马上将郭某的信息报到新华派出所,值班民警李进军通过相关系统开始查询。最终,民警找到了郭某登记的一个电话号码,但民警打过去发现号码不对。李进军马上找寻新的突破口,联系上了郭某在上海的哥哥。令人没想到的是,其哥哥竟然也没有存郭某的电话号码,称可以联系郭某的父亲。民警又多方查询,最后终于联系上了郭某。打通郭某的电话时,对方称刚发现准考证丢失,正着急寻找。最终,郭某及时取回证件,没有耽误考试。

我省许昌购彩者中奖500万元

昨日,记者从体彩焦作分中心获悉,10月25日,7星彩第21121期开奖,我省许昌购彩者赵先生擒获1注7星彩一等奖,奖金500万元。

10月25日,赵先生到河南省体彩中心兑奖时,聊起了自己的中奖过程。这5注号码都是赵先生自选的,自从7星彩上市可以一次打10注号码以后,他都是打10注,自选5注、机选5注。为什么这次只选5注呢?因为这次在选号时,这5注号码让他感觉非常好,索性就只选了这5注号码。没想到

居然中了一等奖,太不可思议了。

赵先生说:“我坚持购彩十几年了,可算有了回报,也算是实现了自己的梦想。争取以后再来一次!”

据《河南日报》报道,21年来,河南省体彩中心不忘初心,积极通过销售体育彩票筹集体彩公益金。据统计,截至2021年9月底,累计筹集体育彩票公益金360多亿元。这些公益金为全民健身、建设体育强省提供了强有力的资金支持。今年5月,省人大社会建设委员会在

《关于全民健身运动情况的专题调研报告》中指出,截至2020年年底,河南全省体育场地数量达到27.5万个,人均体育场地面积达到2平方米;城市社区“15分钟健身圈”、乡镇和行政村体育健身设施实现了全覆盖。在体育彩票公益金支持下,广泛建设在群众身边的健身设施、体育场馆以及在体育彩票公益金支持下举行的各类体育活动,已经成为百姓强身健体、休闲娱乐的好去处。⑨

赵改玲



中国体彩网
公益体彩 乐善人生